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Адміністратор ІС створює облікові записи користувачів системи та 
заповнює довідники бази даних. 

Система розробляється із використанням середовища Visual Studio та стеку 
технологій: СУБД Postgres, платформа ASP .NET Core для back-end взаємодії та 
HTML, CSS, Bootstrap, JavaScript, jQuery – для front-end.  

Слід  зазначити, що розробка системи виконується на основі Web API, який 
надає інтерфейс для взаємодії з іншими системами через HTTP запити. Такий 
архітектурний підхід відкриває можливості для ефективної інтеграції системи з 
іншими автоматизованими системами управління університетською діяльністю, 
забезпечуючи зручний обмін даними.  

Висновки: розробка ІС виконується в першу чергу для контролю 
наповненості навчальної дисципліни матеріалами, оцінки ефективності роботи 
викладачів, планування видань кафедрою, контролю відповідності публікацій 
викладача його дисципліні, а також перевірки виконання викладачем деяких 
умов ліцензування. У майбутньому планується розвивати систему в напрямку 
динамічної генерації документів та переходу до електронного документообігу, 
допомоги у створенні публікацій (шаблони публікацій, наприклад, робочі 
програми) та інтеграції з іншими автоматизованими системами в навчальному 
закладі. 
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Надзвичайні ситуації (НС) можуть виникнути в будь-який момент, 
наражаючи людей на небезпеку та провокуючи необхідність швидкої та 
ефективної реакції з боку рятувальних служб. Їх кількість постійно збільшується 
[1]. Проте, в умовах відсутності доступу до місця виникнення НС, 
використовувати важку техніку або людей є небезпечним і не ефективним 
рішенням. 

В вищезазначених обставинах ройові комплекси стають корисними. Вони 
обмінюються інформацією між вузлами рою, що сприяє більш швидкій 
ідентифікації об’єктів та широкій зоні сканування. Такі системи можуть 
проникнути у важкодоступні місця [2], транслювати зображення в реальному 
часі, давати операторам приймати рішення або самостійно змінювати свої цілі і 
конфігурації в реальному часі. 

У випадку використання ройових комплексів виникає потреба у системі 
керування роєм. Згідно з архітектурою системи, що була запропонована у [3], для 
інформаційної підтримки ройового комплексу є необхідним створення хмарного 
сховища. Його ціль — забезпечити швидкий доступ рою та оператору, який є 
частиною рою, до гетерогенної інформації, необхідної для розв’язання 
оперативних задач, та зберігання оперативних даних. 

Статичні та динамічні зображення, отримані в процесі відео та фотофіксації, 
дані, отримані від нодів рою, використовуються для візуального аналізу 
території та наявних об'єктів. Вони дозволяють оператору та системі керування 
отримувати інформацію про зону надзвичайної ситуації, що впливає на 
прийняття рішень як оператором, так і нодами. 

Для ідентифікації об’єктів використовуються бібліотеки алгоритмів та 
методів розпізнавання. Система використовує зображення для розпізнавання за 
певними параметрами, які є характерним для різних об’єктів, наприклад: 
алгоритм пошуку і розпізнавання людини потребує певні розмірності висоти та 
ширини, показник температури тощо. 

Карти рельєфу потрібні нодам рою для побудови маршруту і руху в просторі. 
Зберігання карт рельєфу у хмарному сховищі дозволяє рою використовувати ці 
дані в польоті та безпечно переміщатися на місці подій, уникаючи перешкод. 

Інформація про виявлені об’єкти включає в себе дані про всі об'єкти, які були 
розпізнані та ідентифіковані нодами рою. Ці дані є критично важливими для 
системи. Їх можна використовувати, наприклад, для прийняття рішень про 
порятунок людини або про необхідність інформування населення про зміну 
рельєфу. 

Інформація про польоти дронів використовується для аналізу завершеного 
польоту. Аналізуючи ці дані, оператор визначає наскільки кожна нода, з її 
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конфігурацією датчиків, була корисною і сприяла досягненню цільової функцію 
польоту.  

Створена хмарна інформаційна система забезпечує зберігання даних у 
безпечному та доступному місці, а також надає можливість аналізувати роботу 
дронів та якість їхнього розпізнавання об'єктів, вивчати територію та оцінювати 
рівень небезпеки. Вона дозволяє відслідковувати та корегувати роботу рою 
дронів, керувати їхнім складом та взаємодіяти з ними для забезпечення 
ефективного реагування на НС. Завдяки цим функціям інформаційна система 
стає потужним інструментом для координації та управління діями рятувальних 
служб у НС. 
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У сучасному світі дедалі частіше постає проблема обліку витрат та 
моніторингу цін на різноманітні житлово-комунальні послуги, але, на жаль, ці 
процеси залишаються доволі складними та іноді непосильними для громадян. Це 
викликано в першу чергу тим, що не всі постачальники послуг надають зручні 
інструменти для обліку, змушуючи споживачів самотужки слідкувати за 
рахунками та витратами з платіжних документів, а якщо й надають (зазвичай у 
вигляді особистого кабінету), то часто такі інструменти є застарілими, надто 
складними чи просто не містять потрібної споживачу інформації, такої як дані 
про поточні витрати у порівнянні з попереднім розрахунковим періодом або дата 
наступної оплати послуг виходячи з суми коштів на особистому рахунку. 

Існуючі рішення, хоч і роблять крок у правильному напрямку, створюють ще 
одну проблему – фрагментацію інформації та даних. Прикладом такої 
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